

ଧରତ୍ରୀ

DHARITRI

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ସୋମବାର, ଜୁନ୍ ୧୭/୨୦୧୯ (୨୦ ପୃଷ୍ଠା)

Bhubaneswar, Monday, June 17/2019

★★★★★

୪୫ଟି ଭାଗ ୨୦୨ ସଂଖ୍ୟା

www.orissakhabar.com/www.dharitri.com | Printed at Bhubaneswar, Sambalpur, Angul and Rayagada

ମୂଲ୍ୟ ₹ ୫୮/-



KAMLA PASAND

ନିଆରା ସ୍ୱାଦ



Watch at: |

ଅଗ୍ରାସ୍ତବକ୍ଷୟକ୍ଷମା ପାଇଁ ଦୁହେଁ ୦% ଚମାଗୁ ଓ ଅତିରିକ୍ତ ନିକୋଟିନ୍ ନାହିଁ। ସାନ ମସଲା ଚୋବାଇବା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପାଇଁ ଉପକାରକ।



Safal

PAN MASALA

ସେହି ମଜାର ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି
ଏବେ ଦୁଇଗୁଣରୁ ଢି ବେଶି!



₹10/-
ମୂଲ୍ୟର ନୂଆ
ଜମ୍ମୋ ପ୍ୟାକ୍

ସଂକ୍ଷେପରେ

ହୁସେନ୍ ରବି ଗାନ୍ଧୀଙ୍କୁ ସାରସ୍ୱତ ସମ୍ମାନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬/୬(ଡି.ଏନ.-ଏ.): ଛତ୍ରପୁରସ୍ଥିତ ଜିଲ୍ଲା ସଂସ୍କୃତି ଭବନ ପାଠାଗାରରେ ରବିବାର ଓଡ଼ିଶା ସାହିତ୍ୟ ସଂସ୍କୃତି ବିକାଶ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ ପକ୍ଷରୁ କବି ଡ. ହୁସେନ୍ ରବି ଗାନ୍ଧୀଙ୍କୁ ସାରସ୍ୱତ ସମ୍ମାନ ୨୦୧୯ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ସେ ତାଙ୍କ ବହୁମୁଖୀ ଗୋଷ୍ଠିଗୁଡ଼ିକ, ଜୀବନ ଓଡ଼ିଆ ଭାଷା ସାହିତ୍ୟ ପାଇଁ ସମର୍ପଣ କରିଛନ୍ତି ଏବଂ ସାରସ୍ୱତ ସମାବେଶକୁ ସଫଳ କରିବାକୁ ତାଙ୍କ ଗୋଷ୍ଠିଗୁଡ଼ିକ ଉପରେ ଆଧାର ରହିଛି। ସେ ତାଙ୍କ ବହୁମୁଖୀ ଗୋଷ୍ଠିଗୁଡ଼ିକ, ଜୀବନ ଓଡ଼ିଆ ଭାଷା ସାହିତ୍ୟ ପାଇଁ ସମର୍ପଣ କରିଛନ୍ତି ଏବଂ ସାରସ୍ୱତ ସମାବେଶକୁ ସଫଳ କରିବାକୁ ତାଙ୍କ ଗୋଷ୍ଠିଗୁଡ଼ିକ ଉପରେ ଆଧାର ରହିଛି।

ପାଇକଙ୍କ ଉପରେ ଇଂରେଜଙ୍କ ସୀମାତୀତ ଅତ୍ୟାଚାର

ଡ. ସୁରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ମିଶ୍ର



(ସର୍ବସମା ଓ ପେନ୍ସନ ଶବ୍ଦକୁ ନେଇ ମାରାତ୍ମକ ଯୋଜନା)



ଭାରତର ପ୍ରଥମ ସମ୍ପର୍କିତ ସୁନା ମହାମୁଦ୍ରାକୁ ସଫଳ କରିବା ପାଇଁ ଇଂରେଜ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଇଂରେଜଙ୍କୁ ଉପରେ ଆଘାତ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଇଂରେଜ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ସଫଳ କରିବା ପାଇଁ ଇଂରେଜଙ୍କୁ ଉପରେ ଆଘାତ ଦିଆଯାଇଥିଲା।

ଗଲା। ମଇ ମାସ ୨୭ ତାରିଖରେ କ'ଣ କାରାଦାୟ ହେଲା ଆଠବର୍ଷ ତଳେ ଯେଉଁ ବକ୍ତୃତା ପଦ୍ଧତି ପାଇଁ ସମ୍ପର୍କିତ ଲାଗୁ ହୋଇଥିଲା, ସେ ପାଇକବାହିନୀର ଅଗୋଚରରେ ଏପରି ଏକ ପଦକ୍ଷେପ ନେବେ କେହି ଚିନ୍ତା କରି ନ ଥିଲେ। ତେବେ ବି ପାଇକ ବାହିନୀର ନିଜ ଉପରେ ଉପଦେଶ ଦିଆଯାଇ ନ ଥିଲା। ଗତବର୍ଷରେ ସୁଧୁ ପ୍ରସ୍ତୁତିରେ ପାଇକବାହିନୀର ଅତ୍ୟାଚାର କରି ଉଦ୍ଧାର ଦିଆଯାଇ ନ ଥିଲା।

୨୫ ନାଗ ଛୁଆ ଉତ୍ତାର



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬/୬(ସ.ପ୍ର.): ଭୁବନେଶ୍ୱର ନଗରପାଳିକାଙ୍କୁ ଗୋଷ୍ଠୀରେ ସାମାଜିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ୨୫ ନାଗ ଛୁଆ ଉତ୍ତାର କରାଯାଇଛି। ଡ. ସୁରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ମିଶ୍ରଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଗୋଷ୍ଠୀରେ ୨୫ ନାଗ ଛୁଆ ଉତ୍ତାର କରାଯାଇଛି। ଡ. ସୁରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ମିଶ୍ରଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଗୋଷ୍ଠୀରେ ୨୫ ନାଗ ଛୁଆ ଉତ୍ତାର କରାଯାଇଛି।

ରେଳରେ କ୍ରାଇମ୍‌ଗ୍ରାଫି ହଜିବା ପାଇଁ ଟିକେଟ ଦଳୀୟ ଚିରପ

■ ୩ ଲକ୍ଷ ୯୨ ହଜାର ୩୭୦ ଟଙ୍କାର ଟିକେଟ ଉଦ୍ଧାର

ବାଲେଶ୍ୱର ଅଫିସ୍, ୧୬/୬: ବାଲେଶ୍ୱର ରେଳଷ୍ଟେଶନ ଟିକେଟ ଦଳୀୟ ଚିରପ ଉଦ୍ଧାର ପାଇଁ ୩ ଲକ୍ଷ ୯୨ ହଜାର ୩୭୦ ଟଙ୍କାର ଟିକେଟ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଛି।



ରେଳରେ କ୍ରାଇମ୍‌ଗ୍ରାଫି ହଜିବା ପାଇଁ ଟିକେଟ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଛି।

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାରେ ହାଇକୋର୍ଟ ସ୍ଥାୟୀ ବେଞ୍ଚ ସ୍ଥାପନ ପ୍ରସଙ୍ଗ ଅଗଷ୍ଟ ୩୦ ସୁଦ୍ଧା ନିଷ୍ପତ୍ତି ନ ହେଲେ ଆନ୍ଦୋଳନ

ସମ୍ବଲପୁର, ୧୬/୬(ସୁ.ପ୍ର.):

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାରେ ହାଇକୋର୍ଟ ସ୍ଥାୟୀ ବେଞ୍ଚ ସ୍ଥାପନ ପ୍ରସଙ୍ଗ ଅଗଷ୍ଟ ୩୦ ସୁଦ୍ଧା ନିଷ୍ପତ୍ତି ନ ହେଲେ ଆନ୍ଦୋଳନ କରାଯିବ।

■ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ କ୍ରିୟାନୁଷ୍ଠାନ କମିଟି ବୈଠକରେ ପ୍ରସ୍ତାବ
■ ୧୦ ଜିଲ୍ଲାର ୧୭ ବାର୍ କର୍ମକର୍ତ୍ତାଙ୍କୁ ଯୋଗଦାନ

କାଳ୍ପନିକ ନାମ	ଭେଦନ ସମ୍ପର୍କିତ ନଂ.	ସମ୍ପ୍ରଦାୟ/ବର୍ଗ	ଅନୁଭବ	କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ
କେନେଦୀ/ସାହି	2019_AAL_27471_1	୧.	4,20,000/-	03
କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ		୨.	3,01,000/-	03

ଦିନିକି ଆଲ ଦେଖାଲ ଉତ୍ତର ରାଜ୍ୟ ଓ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ପକ୍ଷରୁ ଓଡ଼ିଶାରେ ହାଇକୋର୍ଟ ସ୍ଥାୟୀ ବେଞ୍ଚ ସ୍ଥାପନ କରାଯିବ ନାହିଁ।

ଆଡ଼େଇ ଖୋଳାଉଛନ୍ତି ଘାଡ଼ିଆଁ ହାତୀ

ସକଳଗଡ଼, ୧୬/୬ (ଡି.ଏନ.-ଏ.)

ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ନାକଗିରି ବ୍ଲକ୍ କୁଳୁଣ୍ଡିଆ ପାଦଦେଶରେ ହାତୀ ଚଳାଇବାକୁ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଛି।



ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ନାକଗିରି ବ୍ଲକ୍ କୁଳୁଣ୍ଡିଆ ପାଦଦେଶରେ ହାତୀ ଚଳାଇବାକୁ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଛି।

ସ୍ୱାମୀଙ୍କ ଶୁଦ୍ଧିକ୍ରିୟା ପାଇଁ ଝିଅ ବିକିବା ପ୍ରସଙ୍ଗ ସହାୟତା ପାଇଁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଲା ପ୍ରଶାସନ

ମନମୁଣ୍ଡା, ୧୬/୬ (ଡି.ଏନ.-ଏ.)

ବୌଦ୍ଧ ଡାକ୍ତରୀ ମନମୁଣ୍ଡା ଥାନା ଗୁଡ଼ିଆପଦର ଗ୍ରାମରେ ଭଜନ ଗେଜେଟ(ଏମ୍)ଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ପରେ ଶୁଦ୍ଧିକ୍ରିୟା ପାଇଁ ଟାଙ୍କି ପ୍ରାୟ ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଛି।

ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ଭିତ୍ତିରେ ଏବଂ ପ୍ରେମ ବିବାହ କରିଥିଲେ। ଫଳରେ ଉଭୟଙ୍କ ପରିବାର ଲୋକେ କେହି ଚାହୁଁ ପଡ଼ାନ୍ତୁ ନ ଥିବ।

ଓଡ଼ିଶା ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଶକ୍ତି ସଂଚାରଣ ନିଗମ ଲି.ଟି.ଏ.
ODISHA POWER TRANSMISSION CORPORATION LIMITED
NOTICE INVITING TENDER
Advt. No.01/2019-20 Date-17.06.2019
Sealed Tenders are invited from the experience bidders / Vehicle owners having valid I.T PAN No. and GST Registration Certificate for the job of "Hiring of new diesel run commercial registered light vehicles AC Bolero or equivalent on monthly basis with daily hiring rate for Office of the DGM (Telecom), Telecom Division, OPTCL, Jeypore" for the period of two years.

ଜିଲ୍ଲା କୃଷି ଅଧିକାରୀ, ଖୋର୍ଦ୍ଧା
ବିହନ ବିଶୋଧନ ଅଭିଯାନ, ଖରିପ-୨୦୧୯-୨୦
No.13-L:- ଏଡ଼ଭାରା ରାଜ୍ୟ ଯୋଜନାରେ ଚଳିତ ଖରିପ ରତ୍ନରେ ଖୋର୍ଦ୍ଧାଜିଲ୍ଲା ଅନ୍ତର୍ଗତ ତିନିଗୋଟି ବ୍ଲକ୍ ଯଥା: ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ବେଗୁନିଆ ଓ ବୋଲଗଡ଼ର ସ୍ଥିରାକୃତ ଗ୍ରାମଗୁଡ଼ିକରେ ଜୁନ ୩୦-୭/୧୦/୨୦୧୯ ରୁ ୧୫-୦୭/୨୦୧୯ ଠାରେ ଖରିପ ଧାନ ଫସଲ ନିମନ୍ତେ ବିହନ ବିଶୋଧନ ଅଭିଯାନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସମ୍ପର୍କ କରାଯିବ। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଚାଷୀଭାଇ ଓ ଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ବିହନ ବିଶୋଧନ ସମ୍ପର୍କରେ ସଚେତନ କରାଯିବ। ସହିତ ଏହାର କୌଶଳ ମଧ୍ୟ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯିବ।
ସ୍ୱା. /-
ଶ୍ରୀମତ୍ର ନାରାୟଣ ସେଠୀ
ଜିଲ୍ଲା କୃଷି ଅଧିକାରୀ, ଖୋର୍ଦ୍ଧା।
01011/11/0001/1920

“Har sapne ke liye ek SIP sahi hai.”

- Start an SIP for each goal
- Bigger the goal, more the monthly amount and time

MUTUAL FUNDS Sahi Hai

Visit mutualfundssahihi.com for more information | Follow Mutual Funds Sahi Hai on: [Social Media Icons] Mutual Fund investments are subject to market risks, read all scheme related documents carefully.



ଭୁଲ କିମ୍ବଦନ୍ତୀ ଏକାଠି : ସଚିନ ଚେନ୍ନାଇକର ଓ ଡ୍ରାସିମ୍ ଆକ୍ରମ୍ କରମର୍ଦନ କରୁଛନ୍ତି ।



ଓଲ୍ଡ ଟ୍ରାଫୋର୍ଡ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡରେ ଉପସ୍ଥିତ ଭାରତୀୟ ସମର୍ଥକ ।

ପାଞ୍ଚେଷ୍ଟରରେ ପହୋସର



ଭାରତୀୟ ପ୍ରଶଂସକଙ୍କ ସହ ହରଭଜନ ସିଂଙ୍କ ସେଲଫି ।



ବାରେନ୍ଦ୍ର ସେହ୍ୱାଗଙ୍କ ସହ ସେଲଫି ନେଉଛନ୍ତି ଅଭିନେତା ରଣବୀର ସିଂ ।



ଭୁଲ ପାକିସ୍ତାନ ଓ ଭାରତ ପ୍ରଶଂସକ ।



ଚିମ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ସମର୍ଥକ ।

କୁମାର ସଙ୍ଗକାରୀ

ବହୁଚର୍ଚ୍ଚିତ କ୍ରିକେଟର ଅସ୍ଥିର ପାଣିପାଗ ଚଳିତ ବିଶ୍ୱକପରେ ଗତ ସପ୍ତାହରେ ନିଜର ପ୍ରଭାବ ଜାହିର କରିଛନ୍ତି । ବର୍ଷା ସାଙ୍ଗକୁ ଥଣ୍ଡା ପବନ ଚଳିତ ଗ୍ରୀଷ୍ମକୁ ମଧ୍ୟ ପ୍ରଭାବିତ କରିବା ସହ କେତୋଟି ମ୍ୟାଚ୍‌କୁ ନଷ୍ଟ କରିଛନ୍ତି । ଫଳରେ ଭଲରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଚୁନାମେଣ୍ଟର ଗତିରେ ବର୍ଷା ବାଧକ ସାଜିଛି । ଚଳିତ ସପ୍ତାହ ଶେଷ ଆଡକୁ ପାଗ ସୁଧୁରି ଯିବ ବୋଲି ଆଶା କରାଯାଉଛି । ଏହି ଭିଜା ଗ୍ରୀଷ୍ମ ପାଇଁ ପରିସ୍ଥିତିରେ ବାଧା ଉପସ୍ଥିତି ଓ କେତେକ ଦଳ ଅନ୍ୟ ଦଳ ଅପେକ୍ଷା ନିକାରାତ୍ମକ ଭାବେ ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇଛନ୍ତି ।

ବର୍ତ୍ତନ ଭେଲ୍ୟୁରେ ଡ୍ରେନେଜ ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ଭିଜତା ରହିଛି । କ୍ରିକ୍ଷେତ୍ରରେ ପାକିସ୍ତାନ ଓ ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ମଧ୍ୟରେ ଖେଳାଯାଇଥିବା ମ୍ୟାଚ୍ ସୂର୍ଯ୍ୟକିରଣ ପଡିବା ସତ୍ତ୍ୱେ ବାତିଲ ହୋଇଥିଲା । ଆଉଟ୍ ଫିଲ୍ଡରେ କିଛି ସ୍ଥାନରେ ପାଣି ଜମି ରହିବା କାରଣରୁ ଏପରି ହୋଇଥିଲା । ଅନ୍ୟପଟେ ସାଉଥାପଟବରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ଓ ଫ୍ରେଣ୍ଡ୍‌ସ୍‌ଓଫ୍ ମଧ୍ୟରେ ଖେଳାଯାଇଥିବା ମ୍ୟାଚ୍ ସପ୍ତାହ ସାରା ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ସତ୍ତ୍ୱେ ଖେଳାଯାଇଥିଲା । ପିଚ୍ କଣ୍ଡିସନ୍‌ରେ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟଜନକ ଭିଜତା ଯୋଗୁ କେତେକ ଦଳ କଣ୍ଠକର ପରିସ୍ଥିତିର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେଉଛନ୍ତି । ଗୋଟିଏ ଭେଲ୍ୟୁରେ ସବୁଜ ଓ ବାଦାମୀ ରଙ୍ଗର ପିଚ୍ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି । ତେଣୁ ବର୍ଷା ଏବେ ଚୁନାମେଣ୍ଟ ପାଇଁ ଏକ ପ୍ରକାର ବିପଦ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି ।

ବିଶ୍ୱକପ୍ ଭଳି ବିଶ୍ୱସ୍ତରୀୟ ଇଭେଣ୍ଟ୍‌ରେ ଏକ ଯୁନିଫର୍ମ ନ୍ୟାଚ୍ୟୁରାଲ ପିଚ୍ ନିହାତି ଆବଶ୍ୟକ ହୋଇଥାଏ । ତେବେ ଦୁର୍ଭାଗ୍ୟଜନକ ଭାବେ ଏଥର ବିଶ୍ୱକପ୍‌ରେ ଏହା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିନାହିଁ । ତେଣୁ କେତେକ ଦଳ ଏ ନେଇ ଅସନ୍ତୋଷ ଜାହିର କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଖୋଲାଖୋଲି କିଛି କହିନାହାନ୍ତି । ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ଭଳି ପୂରା ପଡିଆକୁ କଭର କରା

ବର୍ଷା ଖଳନାୟକ

ନ ଯିବ ଲଜ୍ଜାଜନକ ବିଷୟ ହୋଇଛି । ଏଥିପାଇଁ ଅବଶ୍ୟ ବହୁସଂଖ୍ୟାରେ ଲୋକ ଆବଶ୍ୟକ । କ୍ରିକେଟକୁ ରକ୍ଷା କରିବା ପାଇଁ ଏହା ଏବେ ନିହାତି କରୁନା ହୋଇପଡିଛି । ବର୍ଷା ଭଳି ବାଧକକୁ ସାମ୍ବନ୍ଧ କରିବାକୁ ପାଇଁ ଏଭଳି ବାସ୍ତବିକତାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେବାକୁ ପଡିବ ।

ଶିଖର ଧାଓନ ଆହତ ହେବା ଭାରତ ପାଇଁ ଏକ ବଡ଼ ଝଟକା ସଦୃଶ ହୋଇଛି । ବଡ଼ବଡ଼ ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ କ୍ରିକେଟ କାଉନ୍‌ସିଲ (ଆଇସିସି) ଚୁନାମେଣ୍ଟରେ ତାଙ୍କ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଦୃଷ୍ଟାନ୍ତକୁ କରୁଛନ୍ତି । ଚଳିତ ବିଶ୍ୱକପ୍‌ରେ ସେ ସାଥୀ ଓପନର ରୋହିତ ଶର୍ମାଙ୍କ ସହ ଦମ୍ଭଦାର ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି । ଏହି

କୌଣସି ବଦଳ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ସାମିଲ କରାଯାଇ ନାହିଁ । ଏହା ଦ୍ୱାରା ମଧ୍ୟ ଭାରତ ରକ୍ଷା କାତେକା ଓ ବିଜୟ ଶଙ୍କରଙ୍କ ଭଳି ଅଲରାଉଣ୍ଡରଙ୍କ ପ୍ରତିଭାକୁ ଆହୁରି ଶୀଘ୍ର କରିବା ପାଇଁ ସୁଯୋଗ ପାଇଛି । ଦଳରେ ଏକାଧିକ ଅଲରାଉଣ୍ଡର ଥିବାରୁ ଧାଓନଙ୍କ ବଦଳରେ କୌଣସି ସ୍ପେଶାଲିଷ୍ଟ ବ୍ୟାଟ୍‌ସମ୍ୟାନଙ୍କୁ ନିଆଯାଇନାହିଁ । ଏପରିକି ଦଳରେ ସ୍ଥାନ ପାଇଥିବା ଦାନେଶ କାର୍ତ୍ତିକଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଅଭିମ୍ନ ଏକାଦଶରେ ସାମିଲ କରାଯାଇ ନାହିଁ । ଭାରତ ଯେଉଁଠି ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳିଲେ ଅଧିନାୟକ ବିରାଟ କୋହଲିଙ୍କ ଭଳି ଜଣେ ଉତ୍ସାହୀ ଓ ଦମ୍ଭଦାର ଅଧିନାୟକଙ୍କ ଉପରେ ସମପ୍ରକାଶ ନଜର ରହିବ ।

ଧାଓନଙ୍କ ଅନୁପସ୍ଥିତିରୁ ରାହୁଲ ମଧ୍ୟ ଫାଇଦା ଉଠାଇବାରେ ସକ୍ଷମ ହୋଇଛନ୍ତି ।

ଅବସରରୁ ଏବି ଡିଭିଲର୍‌ସ୍‌ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚା ଓ ବିବାଦ ଚାଲିଥିବା ବେଳେ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ଏଥିରୁ ମୁକ୍ତିଲାଭ ପ୍ରାପ୍ତ କରି ରଖିଛି । ବିଶ୍ୱକପ୍‌ରେ ଖେଳିବାକୁ ଡିଭିଲର୍‌ସ୍‌ ଦେଇଥିବା ପ୍ରସ୍ତାବକୁ ପ୍ରତ୍ୟାଖ୍ୟାନ କରିବା ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଶ୍ଚିତ କଣ୍ଠକର ଥିଲା । ତାଙ୍କ ଭଳି ଜଣେ ମ୍ୟାଚ୍ ଫିକ୍ସର ଦଳରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକାର ପ୍ରଦର୍ଶନ ଉଚ୍ଚକୋଟୀର ହୋଇଥାନ୍ତା । ତେବେ ବିଶ୍ୱକପ୍ ପୂର୍ବରୁ ଏ ସଂକ୍ରାନ୍ତରେ ଲୋକଙ୍କୁ ସୂଚନା ମିଳିଥିଲେ ଭଲ ହୋଇଥାନ୍ତା । ତେବେ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା କେତୋଟି ମ୍ୟାଚ୍ ହାରିବା ପରେ ଏଭଳି ବିବାଦ ବା ଚର୍ଚ୍ଚାର କୌଣସି ମାନେ ନାହିଁ ।

(ଗେମ୍ ପ୍ଲାନ)

THE ULTIMATE INVERTER BATTERY

EXIDE INVERTER TUBULAR

ଭୁଲ ବ୍ୟାଟ୍‌ମ୍ୟାନଙ୍କ ପାର୍ଟନରଶିପ୍ କାରଣରୁ ଭାରତ ବଡ଼ ଷ୍ଟୋର ହାସଲ କରିବାରେ ସକ୍ଷମ ହୋଇଛି । ଏହା ଫଳରେ ମଧ୍ୟ ଅନ୍ୟ ବ୍ୟାଟ୍‌ମ୍ୟାନଙ୍କ ଉପରୁ ଚାପ କମ୍ ହୋଇଛି ଓ ସେମାନେ ସ୍ୱାଧୀନ ଭାବେ ଖେଳିବାର ସକ୍ଷମ ହୋଇଛନ୍ତି । ଏଥିପାଇଁ ଧାଓନଙ୍କୁ ଆହାତ ସମସ୍ୟାରୁ ଫେରିବା ପାଇଁ ଭାରତ ସବୁ ପ୍ରକାର ବ୍ୟବସ୍ଥା ଓ ସୁଯୋଗ ପ୍ରଦାନ କରିଛି । ଯଦିଓ ପ୍ରତିଭା ସମ୍ପନ୍ନ ରିଷଭ ପଟ୍ଟ ବଦଳ ଖେଳାଳିଭାବେ ଦଳରେ ଯୋଗ ଦେଇଛନ୍ତି । ତେବେ ଅଭିମ୍ନ ଏକାଦଶରେ

Endura MASS

କରନ୍ତୁ ଦୁର୍ବଳତାକୁ କିନ୍ ବୋଲ୍ଡ

ଏଣ୍ଡୁରା ମାସ୍, ଗୋଟିଏ ଭରସାଜନକ ସ୍ପୋର୍ଟ ଗେନର, ଯାହା ଖାଲି ଦ୍ୱାରା ଦୁର୍ବଳତା ହାରିବ ଆଉ ତମେ ଜିତିବ । ବଡ଼ରୁ ଓଜନ ଆଉ କମ୍‌ଫିଟେନସ୍, ବନାନ୍ତୁ ଏକ ଇମ୍ପ୍ରୋଭ୍ ପର୍‌ଫୋମାନ୍ସ ।

ଓଜନ ବଢ଼ାନ୍ତୁ • ଫିଟ୍ ରୁହନ୍ତୁ • ଆକର୍ଷଣୀୟ ଦିଶନ୍ତୁ

For Query: 07377150950 • Customer Care: 9555800200
info@endurasupplements.com • www.endurasupplements.com
Also available at Medplus & Apollo Pharmacy

EnduraMass

3 ଟି ବଢ଼ିଆ ଫ୍ଲେବରରେ ଉପଲବ୍ଧ: Chocolate, Banana & Vanilla

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ସୋମବାର, ୧୭ ଜୁନ, ୨୦୧୯

ସଂକ୍ଷେପରେ

ରାତି ୧୨ଟା ସୁଦ୍ଧା ଲାଗିଲାଣି ଜୟଧ୍ୱଜମୟ ମୁର୍ତ୍ତି



ପୂଜା ଅଫିସ୍, ୧୬୬୭: ପ୍ରଳୟଙ୍କରା ବାତ୍ୟା 'ଫନା'ରେ ସିଂହପ୍ରାଚୀର ପ୍ରବେଶ ପଥ କନ୍ୟା ମୂର୍ତ୍ତି ଭାଙ୍ଗି ଚଳେ ପଡ଼ିଯାଇଥିଲା। ଏହା ପରେ ଉତ୍ତର କନ୍ୟା ଓ ଦକ୍ଷିଣ ମୂର୍ତ୍ତି ନୂତନ ଭାବେ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇ ସ୍ଥାପନ ହେବ ବୋଲି ନିଶ୍ଚିତ ନିଆଯାଇଥିଲା।

ନିଶାସକ୍ତ ଯୁବକଙ୍କ ମାଡ଼ରେ ଦିଅର-ଭାଉଜ ଆତ୍ମତ୍ୟାଗ, ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ

ଖୁସ୍ତୁଣା, ୧୬୬୬୭(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ଖୁସ୍ତୁଣା ଥାନା ନୂଆସାହି ଗ୍ରାମର ଜଣେ ନିଶାସକ୍ତ ଯୁବକ ସେହି ଗ୍ରାମର ଦିଅର-ଭାଉଜଙ୍କୁ ମାଡ଼ ମାରିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଫଳରେ ଉକ୍ତ ଯୁବକ ଗିରଫ ହୋଇ ଆଠଗଡ଼ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିବା ବେଳେ ନିଶାସକ୍ତ ଯୁବକ ଗିରଫ କରି ରବିବାର କୋର୍ଟୋଲାଣ୍ଡ ହୋଇଛି।

ଶାଠିଲିର ଦେଶୀ ମଦ ଜବତ, ବାପ-ପୁଅ ଗିରଫ

ଖୁସ୍ତୁଣା, ୧୬୬୬୭(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ଗୁରୁତିଆରିଆ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ କୁସପକ୍ ମାଡ଼ ଗ୍ରାମର ଜଣେ ବାପା-ପୁଅ ମିଶି ଦେଶୀ ମଦ ବିକ୍ରି କରୁଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ଉଭୟଙ୍କୁ ରବିବାର ପୋଲିସ୍ ଗିରଫ କରି କୋର୍ଟୋଲାଣ୍ଡ କରାଯାଇଛି।

ଫେଲ୍ ମାରିଲା ପ୍ରଶାସନର ବୈଠକ

ଅସରାଏ ବର୍ଷାରେ କଟକ ସହର ଦେହାଳ

କଟକ ଅଫିସ୍, ୧୬୬୬୭



କଟକ ସହରରେ ଶନିବାର ରାତିଠାରୁ ବର୍ଷା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ବର୍ଷା ପରେ ସହରର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଆଣ୍ଟୁଣ ଲେଖାଏ ପାଣି ଜମି ରହିବା ସହ ଅବସ୍ଥାକୁ ଦେହାଳ କରି ଦେଇଛି।

କଟକ ସହରର ଶନିବାର ରାତିଠାରୁ ବର୍ଷା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ବର୍ଷା ପରେ ସହରର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଆଣ୍ଟୁଣ ଲେଖାଏ ପାଣି ଜମି ରହିବା ସହ ଅବସ୍ଥାକୁ ଦେହାଳ କରି ଦେଇଛି।

କଟକ ସହରରେ ଶନିବାର ରାତିଠାରୁ ବର୍ଷା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ବର୍ଷା ପରେ ସହରର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଆଣ୍ଟୁଣ ଲେଖାଏ ପାଣି ଜମି ରହିବା ସହ ଅବସ୍ଥାକୁ ଦେହାଳ କରି ଦେଇଛି।

ସହରର ବିଭିନ୍ନ ଅଞ୍ଚଳରେ ଆଣ୍ଟୁଣ ଲେଖାଏ ପାଣି

କଟକ ସହରରେ ଶନିବାର ରାତିଠାରୁ ବର୍ଷା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ବର୍ଷା ପରେ ସହରର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଆଣ୍ଟୁଣ ଲେଖାଏ ପାଣି ଜମି ରହିବା ସହ ଅବସ୍ଥାକୁ ଦେହାଳ କରି ଦେଇଛି।



କଟକ ଫିରିଙ୍ଗ ବଜାର ଅଞ୍ଚଳରେ ଦେବସ୍ନାନ ପୂର୍ଣ୍ଣମୀରେ ଶ୍ରୀଜୀଉଙ୍କ ପହଣ୍ଡି ନାଚି ପାଇଁ ଗାଈଆ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରୁଥିବା ମହିଳା କାରିଗର।

ଦଲାଇ କରୁଛନ୍ତି ଆୟୁଲ୍ୟାନ୍ କର୍ମଚାରୀ

କଟକ ଅଫିସ୍, ୧୬୬୬୭

ଘରୋଇ ହସ୍ତିଚାଳକୁ ଯିବାକୁ ପ୍ରବର୍ତ୍ତାଉଛନ୍ତି ଅଟକ ଫାର୍ମାସିଷ୍ଟଙ୍କୁ ଚାରିଦ୍ କରି ଛାଡ଼ିଦେଲା ପୋଲିସ୍

ସରକାରଙ୍କ ୧୦୮ ଆୟୁଲ୍ୟାନ୍ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଦଲାଇ କରୁଛନ୍ତି। କଟକକୁ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ଆସୁଥିବା ରୋଗୀ ଏବଂ ତାଙ୍କର ପରିବାର ଲୋକଙ୍କୁ ସରକାରୀ ହସ୍ତିଚାଳ ପରିବର୍ତ୍ତେ ଘରୋଇ ହସ୍ତିଚାଳ ଯିବାକୁ ପ୍ରବର୍ତ୍ତାଉଛନ୍ତି।

କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ଶନିବାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ଜଣେ ରୋଗୀଙ୍କୁ ନେଇ କଟକ ଆସିଥିଲା। ସେମାନେ ଶିଶୁଭବନ ଆୟୁଲ୍ୟାନ୍ରେ ଥିବା ଜଣେ ଫାର୍ମାସିଷ୍ଟଙ୍କୁ ଅଟକ ରଖି ପରେ ଛାଡ଼ି ଦେଇଥିଲେ।

ରୋଗୀଙ୍କ ପରିବାର ସହ ଆୟୁଲ୍ୟାନ୍ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ବଚାଏ ହୋଇଥିଲା। ପରେ ସେମାନେ ଶିଶୁଭବନ ଯାଇଥିଲେ। ଏ ନେଇ ରୋଗୀଙ୍କ ପରିବାର ଲାଲବାଗୁ ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ।

ପଶୁମାନଙ୍କରେ ଡାକ୍ତରଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ ଘଟଣା: ଏଆଇଡିଏସ୍ ଓ ପକ୍ଷରୁ ଧାରଣା

କଟକ ଅଫିସ୍, ୧୬୬୬୭: କଲିକତାର ଏନ୍ଆର୍ଏସ୍ ମେଡିକାଲ କଲେଜରେ ରୋଗୀ ମୃତ୍ୟୁକୁ ନେଇ ଡାକ୍ତର ଓ ନୁନିୟର ଡାକ୍ତରଙ୍କୁ ପୁରୁଷମାନେ ମାରଣାତ୍ମକ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ।

(ଏଆଇଡିଏସ୍) ପକ୍ଷରୁ ରବିବାର କଟକ କଲେଜ ଛକଠାରେ ଧାରଣା ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଦେଶର ସମସ୍ତ ହସ୍ତିଚାଳରେ କାମ କରିବାକୁ ସୁରକ୍ଷିତ ପରିବେଶ ଓ ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ ଭିତ୍ତିଭୂମି ଯୋଗାଇ ଦେବା, ଆବଶ୍ୟକ ସଂଖ୍ୟକ ଡାକ୍ତର, ନର୍ସ, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବାର ବ୍ୟବସ୍ଥାକରଣ ବନ୍ଦ, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକର୍ମୀଙ୍କୁ ତୁରନ୍ତ ନିଯୁକ୍ତି ଦେବା

ନିମନ୍ତେ ଏଆଇଡିଏସ୍ ପକ୍ଷରୁ ଦାବି କରାଯାଇଛି। ଏଆଇଡିଏସ୍ କଟକ ଜିଲ୍ଲା କମିଟି ପକ୍ଷରୁ ଉପପତ୍ତାପତି ଡକ୍ଟରସେନ ନାୟକ, ସମ୍ପାଦକ ବିନୋଦ ସେଠୀ, ସମ୍ପାଦକମଣ୍ଡଳୀ ସଦସ୍ୟ ଶିବାନୀ ସାହୁ, ସିଦ୍ଧିଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ସଙ୍ଗଠକ ସରୋଜ ମାନବି, ସିଦ୍ଧେଶ୍ୱର ଜେଠୀ ପ୍ରମୁଖଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ବିଶେଷ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଥିଲା।

ନଦୀକୁ ବିଷାକ୍ର କରୁଛି ସହରାଞ୍ଚଳ ଓ ଶିଳ୍ପାଞ୍ଚଳର ଦୂଷିତ ଜଳ

ରିପୋର୍ଟ ମାଗିଲେ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ମୁଖ୍ୟଯନ୍ତ୍ରୀ

କଟକ ସଦର, ୧୬୬୬୭(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ସହରାଞ୍ଚଳ ଓ ଶିଳ୍ପାଞ୍ଚଳରୁ ନିର୍ଗତ ଦୂଷିତ ଜଳ ବ୍ରାହ୍ମୀ ଉତ୍ତରୀ ପ୍ରମୁଖ ନଦୀକୁ ବିଷାକ୍ର କରୁଛି ବିଶେଷକରି ମହାନଦୀ ଓ ଚା'ର ଶାଖା ନଦୀକୁ ବିଷାକ୍ର କରୁଛି। ଏହା ଉପରେ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କରୁଥିବା ଲୋକେ ନାନାଦି ଭୋଗରେ ଆକ୍ରାନ୍ତ ହେଉଛନ୍ତି। ପ୍ରାଣୀ ଓ ମଧ୍ୟ ସମ୍ପଦ ଉପରେ କୁପ୍ରଭାବ ପଡ଼ୁଛି।



ବସୁଲପଡ଼ାରେ କାଠଯୋଡ଼ି ନଦୀ ପାଖରେ ନିର୍ମାଣଧାରୀ ଜଳ ବିଶୋଧନାଗାର।

ମାଗିଥିଲେ। ଏହି ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାମାକୁ ଆଧାର କରି ମହାନଦୀ ସାଉଥ କଲସେନ ଡିଭିଜନର ନିର୍ବାହୀମାନଙ୍କୁ ବସନ୍ତ କୁମାର ରାଉତ ପତ୍ର ସଂଖ୍ୟା ୨୬୮୪/୧୧/୩/୧୯ ରେ ଉତ୍ତର ଦେଇଥିଲେ। ଏହି ପତ୍ରରେ ମତଗତରେ ପରିବର୍ତ୍ତେ ବସୁଲପଡ଼ା ଗ୍ରାମରେ ତ୍ରିତମେଷୁ ଦ୍ରାଃ କାଠଯୋଡ଼ି ନଦୀ ପାଖରେ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଥିବା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଥିଲା।



କଟକ ଜୋଡ଼ା ମାରିଶାଳମ ମ୍ୟୁଜିୟମ କନଫରେସ୍ ହଲରେ ଉତ୍କଳ ଜନନୀ ଚାରିଦେବୁଳ ଗ୍ରନ୍ଥର ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବରେ ଯୋଗଦେଇଥିବା ଅତିଥିଗୁଣ।

